

南通日报

A1 今日8版 第19749期

2021年8月 30 星期一

农历辛丑年七月大廿三

今日天气：多云局部有阵雨
最低温度 26℃ 左右 最高温度 34℃
左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容



公益广告

经济带、城镇带、风光带竞相发力，三个五百亿级产业板块加速崛起——

如东：产城融合 向海图强



如东，由海而生、依海而立、靠海而兴。

“跑赢新赛程，勇当排头兵，奋力谱写沿海高质量发展如东篇章。”近日闭幕的如东县第十五次党代会擂响了产城融合、向海图强的战鼓。

过去5年，如东上下以“能当第一就决不做第二”的必胜信心、“不说不好办只想怎么办”的责任担当、“把不可能变为可能”的过硬本领，实现了经济发展、城乡一体化推进、人民幸福指数显著提升等一系列历史性突破，全县县域经济基本竞争力百强县排名跃升至37位，项目建设持续保持全市第

总投资超百亿元的能源项目加速推进。未来数年内，洋口港天然气产能将增加到3250万吨，成为国内最大接卸、仓储、气化、保税、槽车、船舶转运一体化的LNG能源岛。

港口兴区、产业强区、生态美区。瞄准“三千一百亿”（到“十四五”期末，实现固定资产投资达千亿，工业应税销售额达千亿，服务业应税销售额达千亿，全口径税收达百亿）奋斗目标，打造“全省向海战略先导区的核心区”，洋口港经济开发区扛起“长三角沿海高质量发展排头兵、全省向海战略先导区、全国绿色能源示范城，如东一个声音喊到底，一以贯之抓到底，一鼓作气干到底，奋力开创追赶超越新局面。

一方阵，百亿级重特大项目全市最多，生命安防用品、海上风电、高分子材料3个国家火炬特色产业基地竞相崛起。

未来5年，勇当长三角沿海高质量发展排头兵，努力打造成为全市跨增长极、全省向海战略先导区、全国绿色能源示范城，如东一个声音喊到底，一以贯之抓到底，一鼓作气干到底，奋力开创追赶超越新局面。

跨过黄海大桥，走进阳光岛，江苏LNG三期扩建项目新建的20万立方米LNG储罐氮气置换工作，已经具备进液条件，即将投运。江苏省液化天然气储运调峰工程、协鑫汇东LNG等

门槛，重点招引碳纤维、超高分子量聚乙烯纤维和高强玻璃纤维（细砂）等国家战略性新兴纤维材料项目，培育特色产业集群，不断做大千亿元产业蛋糕。

厚植绿色根基，打造绿色产业链经济带。如东以交通区位提升为契机，以项目质量提升为重点，以园区贡献提升为目标，以作风效能提升为保障，加快推动发展模式由“资源型”向“创新集约型”、由“两高型”向“绿色低碳型”转变，把新能源、新材料、智能通信和电网装备打造成年销售超500亿元的产业集群。“海上有风场、岸线有母港、腹地产业强”，如东沿海经济开发区全力做好“风电+”全产业链文章，精准招引、保姆式服务，推动优质重大项目快落地、快建设，总投资超50亿元的东方电气·三峡海上风电产业园项目全力推进，使风电产业成为全省乃至全国的亮点产业、品牌产业。

（下转A2版）

“整村授信”覆盖超九成

我市全力推进农村信用体系建设工作

本报讯（记者张水兰 通讯员吴彦）记者从25日召开的南通市农村信用体系建设工作推进会上获悉，全市获得整村授信的行政村已有1261个，覆盖面达91%。

农村信用体系建设是社会信用体系建设的重要组成部分，是推进农业供给侧结构性改革、实施乡村振兴战略的重要基础。近年来，南通持续推进深化农村信用体系建设，完善信用评定机制，统筹推进信用村示范点建设与乡村振兴示范村、先进村培育工作，积极推动以行政村为单位的“整村授信”工作，并取得积极成效。截至目前，全市获得整村授信的行政村1261个，覆盖面达91%，累计向7.34万农户发放贷款116.17亿元。

全面推进农村信用体系建设，是一项长期的任务，是一个持续的过程。会议要求，各单位要高度重视农村信用体系建设工作，探索运用科技手段，创新涉农信息采集更新的长效机制，建立科学有效的评级体系，继续推进整村授信工作，加强评价结果在惠农金融产品中的应用，进一步营造“信用创造价值”的社会氛围。

走进龙头企业“把脉问诊”

苏锡通园区开展旗舰领航行动

本报讯（记者吴霄云）26日，苏锡通园区市场监督管理局服务专班前往江苏神马电力股份有限公司开展走访指导服务，了解企业生产运营以及知识产权、质量提升、标准化战略等情况，讲解扶企申报项目和奖励办法，双方共同商定企业未来三年的发展目标。

为进一步推动园区龙头企业在“十四五”期间做大做强，更好地发挥知识产权、质量提升、标准化战略等市场监管职能在企业转型升级中的引领和支撑作用，园区市场监督管理局建立“一把手”局长领衔的服务专班，开展旗舰领航行动，为园区龙头企业的发展把脉问诊、排忧解难。

为企业量身定制三年发展计划，是旗舰领航行动重要内容之一。据了解，根据龙头企业的实际发展和主营业务特点，园区市场监管局将量身定制三年发展计划，并通过日常跟踪、定期会商、交办督察、动态评价等机制，全力推进目标完成，全面增强企业的核心竞争力。

全市医废收集点增至605个

处置能力完全能够满足当前需求

本报讯（记者严春花 实习生管梓楠）27日下午，市生态环境局发布我市近期医疗废物处置情况，全市医废收集点由之前的380个增加到605个，市生态环境局统筹谋划医疗废弃物收集、贮存、运输、处置，确保了全市医疗废物处置安全。

当前我市医废产生量大幅度上升，因新增隔离点及涉外船舶口岸，全市医废收集点由之前的380个增加到605个。7月21日至8月26日累计实际收集处置医疗废物1201.16吨，日均32.46吨。目前我市有一家医废处置企业——如东恒祥环保服务有限公司，该公司今年7月1日正式运营，采用焚烧处置方式，正常处置能力为25吨/天；另有1条25吨/天的备用生产线，目前已启用，处置能力完全能够满足当前我市的医废处置需求。

因医废产量剧增，原有医废运输能力紧张，部分时段和部分机构出现了短时医废积压，市生态环境局统筹全市医疗运输、处置，紧急增配运输车辆、装备，合理调度全市运力。我市原有医废运输车15辆，通过改装危险品运输车，使用大车转运、增购新车，目前已有多辆在进行医废运输工作。

市生态环境局负责人表示，下一步，市生态环境局将加强与卫生健康、交通运输、公安等部门的交流沟通，建立医疗废物产生、收集、转运、处置、监管沟通机制，强化信息共享，合理调配资源，做到医疗废物及时、安全、规范处置。



市市政和园林局深化文明长效管理

打造精品工程 提升城市颜值和舒适度

■ A3 看南通·要闻

改造老旧小区5000个 棚改户数60万户

我省发布“十四五”城镇住房发展规划

■ A8 观天下



备战全运会

昨天，南通市龙舟协会在濠河举行龙舟测试赛，包括两支代表江苏征战第十四届全运会的队伍在内，共有7支龙舟队参赛。据了解，本次测试赛旨在通过对全运会龙舟项目比赛进行模拟，以赛促练，为下月前往温州参赛的南通龙舟健儿助力。

记者 江建华摄